Frage 3 von 60: Wegen voriibergehend sinkender Nachfrage aufgrund der Finanzkrise wird die Produktionsmenge von 700 auf 600
Einheiten gesenkt. Die Zahl der Beschaftigten bleibt gleich. Welche der folgenden Aussagen ist korrekt?

Bei gleichbleibendem Beschaftigungsgrad sinken die Stiickkosten

Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

Bei gleichbleibendem Beschaftigungsgrad bleiben auch die Stiickkosten gleich hoch.

Bei niedrigerem Beschadftigungsgrad bleiben die Stiickkosten gleich hoch.

/' Bei niedrigerem Beschaftigungsgrad steigen die Stiickkosten.
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Frage 20 von 60:
Welche Aussagen iliber Vektoroperationen treffen zu? Es kann angenommen werden, dass Vektoren

d in n-dimensionalen kartesischen Koordinaten dargestellt sind: @ = (ay,as, ..., a,).

Die Multiplikation eines Vektors mit einem Skalar liefert einen Vektor, dessen Richtung gegeniiber
der urspriinglichen Vektor verandert ist.

Keine der iibrigen Aussagen trifft zu.

Das Skalarprodukt zweier Vektoren @ und b wird berechnet als

E=6-5=Za,rb.-.

g=1

Das Kreuzprodukt ¢ = a x b ist kommutativ.

v/ Vektoren werden addiert, indem ihre korrespondierenden Komponenten addiert werden.
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Frage 36 von 60:
Fiir Funktionen f,¢g : R — R gelten Rechenregeln zur Bestimmung der Ableitungen zusammenge-

setzter Ausdriicke. Welche Regeln sind giiltig?

4 i) =L

v (f+9)=r+4d

@)
g g’
vio (f-9)=f-9+f-¢

Keine der iibrigen Regeln ist giiltig.
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Frage 37 von 60:
Welche Aussagen iiber die Ableitung von Funktionen f : R — R sind zutreffend?

Die Ableitung f’ einer Funktion f = f(x) kann bestimmt werden iiber den Grenzwert

Ar—0 Az

v

Keine der iibrigen Aussagen trifft zu.

Die Ableitung einer Funktion an einer Stelle kann graphisch als die Steigung der Tangente an dieser
Stelle gedeutet werden.

v/ Zur eindeutigen Bestimmung der Ableitung einer Funktion muss diese notwendig stetig sein.

Die Ableitung einer Funktion entspricht der Differenz von Funktionswert und Argument.
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